

辅佐里皮,卡纳瓦罗上任

本赛季中超联赛才刚落幕,卡纳瓦罗(右图)就告别了那不勒斯的阳光和沙滩赶到了广州。昨天上午,恒大俱乐部为他召开了上任发布会。从昨天开始,卡纳瓦罗担任恒大执行主教练,里皮仍担任主教练,但基本转为幕后。

■里皮钦点“儿子”上任

为什么是卡纳瓦罗?这个问题里皮最有发言权,因为他一手促成这件事情。“我是因为里皮教练的召唤才来到这里的。”发布会上,卡纳瓦罗说。

就在恒大四连冠的当天,里皮在赛后发布会上宣布自己卸任,搞了一次突然袭击。但银狐又怎会意气用事?果然,两天后,卡纳瓦罗飞抵广州。

恒大之所以最终同意了里皮的推荐,主要是因为以下两个理由:

第一,卡纳瓦罗的身上有着世界足球先生的光环。在里皮的众多弟子当中,除了1993年世界足球先生巴乔之外,名号最响亮的意大利人就是卡纳瓦罗。卡纳瓦罗作为后卫在2006年获得世界足球先生荣誉算是一个异数。

第二,卡纳瓦罗和里皮情同父子。卡纳瓦罗在很多时候甚至会直接称里皮是他的“父亲”,并多次表示对里皮只会说“是”。

■卡帅也雷厉风行

“我非常期待这个来自中国的机会。广州恒大是一支伟大的队伍,这将是我的挑战。”卡纳瓦罗在发布会上说。根据安排,卡纳瓦罗将在11月8日率队进行为期一周的训练,然后给球队放假。之后,卡纳瓦罗将会开始着手组建下赛季球队。

卡纳瓦罗是个小白兔还是狼角色?答案应该是后者。卡纳瓦罗来自那不勒斯,赛场上他非常犀利和强势。而在说到对球队的改造时,曾经的中卫更是透着根深蒂固的“意大利观念”：“拥有梅西和C罗不是一件容易的事情,但拥有遏制梅西和C罗的人和体系相对容易,所以防住对手就有了制服对手的先决条件。”

所以,随着卡纳瓦罗的上任,恒大的战术打法一定会再次微调,而且在后防线上,也将再度有大的动作发生。

■卡帅真的行吗?

卡纳瓦罗在世界足坛名声赫赫,是与巴雷西、马尔蒂尼比肩的传奇巨星,2006年世界杯冠军意大利队长、金球奖和世界足球先生获得者。球员卡纳瓦罗可谓荣誉满身,但教练卡纳瓦罗呢?

3年前,38岁的卡纳瓦罗在阿联酋阿尔阿赫利结束了职业球员生涯,并留在阿尔阿赫利担任技术总监一职。2013年7月进入教练组,成为罗马尼亚籍主教练奥拉罗尤的第一助教,这似乎是卡纳瓦罗最符合应聘标准的一段经历。在那之后,卡纳瓦罗曾想竞争意大利主帅,最终意大利足协选择了经验更为丰富的孔蒂。如此看来,来到恒大之前,卡教练的执教经历实在惨淡。

当然,一切也并非表面看上去如此悲观。没有一个教练上来就能带队拿冠军,更何况卡纳瓦罗也不是一个人在战斗。为了等待卡纳瓦罗的到来并帮助爱徒尽快适应广州和恒大俱乐部,里皮取消了返回意大利休假的原定行程,准备待11月15日球队结束训练后再行回国休假。相信有里皮的帮助,再加上恒大原来的底子,卡纳瓦罗的开局也不会糟到哪去。只是,要想再提高,要想再多拿几个冠军,恐怕也没那么容易了。(北晚)



卡卡发声明离婚

即将赴美踢球可能是原因之一

本报讯 足球明星卡卡和妻子卡罗琳(上图)一直是足坛模范夫妻的代表,但就是这对恩爱的有情人最终也难逃劳燕分飞的结局,据巴西媒体透露,二人日前正式发表声明,称9年的婚姻生活已经结束。

据巴西《环球网》报道,卡卡和妻子卡罗琳的发言人当地时间11月4日公布了二人的声明,具体内容如下:“我们现在通知大家,经过了9年的甜蜜婚姻,我们决定分开。在这段美妙的爱情中我们拥有了两个可爱的孩子,作为父母我们很爱他们。在这段婚姻中,我们相互尊重,相互感激并且欣赏,我们都知道对方在自己的生命中是何等重要,在这个重大变革的时刻,希望可以保护家庭的隐私,感谢大家的关心和理解。”

卡卡和卡罗琳相识于2002年,2005年步入婚姻殿堂。双方在今年上半年就传出分居的消息,不过随后二人都通过社交网络辟谣。据《环球网》透露,卡卡将在明年初登陆美国大联盟,即将面临的长期异地分离或是这段婚姻终结的原因之一。(新浪)

不满对“刀锋战士”判决 南非检方提出上诉

本报讯 南非政府检察官11月4日向法庭提交了文件,对南非残奥会运动员奥斯卡·皮斯托瑞斯杀死女友的定罪和量刑均提出了上诉。

南非检察机关(NPA)发言人11月4日表示,从法律的角度考虑,全国检察机关对这起案件的定罪和判刑正式向北豪登省高等法院提出上诉。然而发言人并没有透露上诉的理由。

现年27岁的南非著名残疾运动员“刀锋战士”皮斯托瑞斯在2013年2月14日“情人节”,透过浴室的门,用枪射杀了女友斯滕坎普。

北豪登省最高法院法官玛希帕在10月21日宣布,皮斯托瑞斯因过失导致女友死亡,将在监狱服刑5年。皮斯托瑞斯表示,将不会对此次判决提出上诉,他将有资格在服刑10个月,获得在家禁闭服刑的权利。现在,原法官玛希帕将会考虑检察官的上诉申请,并决定是否准予或拒绝上诉。如果上诉被批准,这起案件将交由不同的法官或高等法院合议庭进行审理,并随后给出新判决。(新华)

日游泳选手 就偷窃事件喊冤 相机是别人硬塞给我的

本报讯 据日媒透露,日本游泳名将富田尚弥在仁川亚运会期间因偷窃记者相机被捕,当时富田尚弥承认了自己的犯罪行为,不过近日事态又有了新进展。富田的代理律师发表声明称其是被冤枉的,希望得到公众理解。

为此他将与富田共同出席11月6日在日本名古屋召开的说明会。代理律师田武二郎表示,富田亲口承认相机是被别人硬塞入包中的,真凶是一名亚洲籍短发着迷彩装男子。

据悉,富田尚弥否认偷窃的行为,在韩国国内引发了一片质疑和抨击的声音。(云鑫)

— Since 1998 —
 无限时间检验 16年品质卓然

哈佛热水器

购机狂欢节 满千返百

2014年11月6日~11月11日

订机即送哈佛纪念版移动电源一部

家电特卖会 地点:市体育村 时间:11月6日-9日

高端即热式热水器 选择QSC非金属发热技术
极速恒温 行业领先
 真正水电分离发热,不导电、不漏电、不结水垢

每年省电**500度**

旗舰店:矿工路西体育场东50米路北
 市区卖场:原中原商场、苏宁开源路店、苏宁中兴路店、永乐生活电器、丹尼斯(开源路店)
 各县(市)专卖店 汝州:6896989 鲁山:3377773 叶县:13781829696 郟县:15836925073
 大单团购电话:18236633633 18613756178 售后电话:2915333